


( O Belog INavvng €xeL 0T
\\ oo TOU TOAAG Cwa.

Ta ¢wa otn eappa Tou Beiou MNavvn

KaBe

Kd&Be avtioTolxei ne10 ayeAadeg.

Kabe

Kdbe w avTiotoxel pe10 npdBRata.

avtioTotxel He10 KoTeC.

EEFE I
e

23|H

[Méoca wa £xel n ¢apua;
* [oupouvia:

* AyeAQOEG:

» [1poBarta:

» Koteg:

10

: ; avTiotowel Ke10 youpouvia.



Evac ktnvoTpoépog novAnoe T Asutépa 20 katoikia, 40 apvia kat 10
pooxapia. Tnv Tpitn novAnce 30 katoikwa, 30 apvid kal 20 pooxapla.

Mooca kKatoikia, Moca apvid Kal oéca LooxXapla MoUANOE 0 KINVoTpoYog;

JUPNMANPWOE TOV TIVAKA.

Katoikla

Apvia

Mooxapla

Bpec 1a aBpoioparta.
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[1ooa mpemnel va mAnpwoel KAbe raidi;

Ayopaoa £va TETOAOLO
Yo HOL LLOL TTEVAL.

HOL EVA TTLVELO.

HOAYLOVLYL KOL VAL ;

TETEAALO.

Ay6Q00a £VO HOVTL vsgomoytég)
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BdaAe £va k€pua og KABE KOUTAKL, MOTE TO ABpoLoNa opIlOVTIA Kal
Katakopupa va eivalr 80 oevr.

80 oevt

80 oevt

80 oevt

80 oevt 80 oevt 80 oevt
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Exouv apketa xprparta
Ta nadlq, ya va
AyopAcouv TNV UNAAQ;

30+ 10+ 50 =90




Eixa 50 xpovc. ‘Edwoa 10 atov adehpod
ov. TToooL ®OPoL Lov £ueLvay;

50—-10= 40

[pdye LA padnuaTikn TeoTAcN Yia KABe poRANnUQ.

210 hewoQELo elye 40 emifdrec. Z1n
otdon vatéfnuay 10. I1éool emParteg
EUELVOY OTO AEMPOQELD;

H B’ 1a&n tov oxoielov pag €xeL

100 oword. Ta 30 owdud £xouy yovelg
mooopuyes. ITOow maLdLd dev €xovy
YOVELG TTQOOQUYEC;

YLITYSIYYY:

0 10 20~30 40 50 60 70 80 90.-100

20| + =

100 — =
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ZUUIMARPWOE TOUC ApLBIoUG TIoU Aeirouv o kKABe AOUAOUBL.
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2ZUMIMARPWOE e TA CUMBOAQ + KAl —.

40

40

40 = 80

40 =

0

70

70

20 =50

20 =90

60

60

30 =90

30 =30
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BdaAe toug apBuoug otn BEon Toug, WOTE TO ABPOLOUA O KABE TIAEUPA

TOU TPLYWVOU VA €ival 0 aplBuog OTo KEVTPO.
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‘Exm 10 yooupatoonua ?
ALyotepa amtd ™) Mogia. ﬁ
| & ‘Ex 10, ULoQ YQOUUATOONUA
@ aIto 6o £xeL 1 Magia.
ravvng "

‘Exw duthdoia yooupatoonua
ogtd 6oa €xeL 1 Magio.

\_/

‘Eyxw 30 yoouuotdonua,
TEQLOTOTEQA aTTO TN Moia.

“;"-;."
i

gl -
"ﬂ Exm 20 #umoLand 1o 2@

Eéva YQOUUATOOMLO.

Mapia
Méoa ypaupatoonua €xel 1o kabe raudi;

2UUMAAPWOE TOV TIIVAKA.

Mavvng ypapuaroéonua
Ntiva ypauMaToéonua
Avva ypauuatoonua
Takng YPauUaToonua
Mapia YPAUATOON A




- ]
Mpaye to dvopa KaBe nmadlou KATW aro 1o doXeio e Toug BOAOUG TOU. |

Eiya 70 BoAovg. ‘Edwoo
20 ot @iAn pov. Eixa 90 forove.
‘Exooo 30.

O aéelcpog Uov exeu 50 Bohovg
Eyw £xw 40 n:egtoooregovg

Elxa 20 Bokovg Képdioa 30
fOrovg 1L aydpooa dirovg 20.




- I'paye eva mpoBAnua yia T padnuatikn mpétaorn 30 + 10 = 40.

B\

| Anavtnon:
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Ouuacal To Aaipapyo yivavrta ané v A' Téd&n; Zuvexidel va Tpwel
AcTAUATNTA.

20 Yowua 30 Ywpa 40 popd

10 Tupla 30 tuptd 50 Tupla

90 ocokoAdteg 80 cOKOAATES 70 coKoAdTEG
100 axAdadia 80 axAadia 60 axAadua

« [Tooa Ywud TpWEL 0 yiyavtag Kal TIC TPELG MEPES KHadi;

» [Néoca Tuptd Tpwel TNV Tpitn KAt TNV TeTt@pTN Hadi;

» Koita&e pooeKTIKA TNV roodTNTA TIOU TPWEL 0 Yiyaviag KaBe
MEpa. Mnopeic va Bpelg TL Ba gast Tnv MNEpmnTtn kat v MNapaokeun;

Poud Jwpud
TUpLA TUpLa
OOKOAQTEQ OOKOAQTEG | =

axAdadla axAdadia




270 KUAIKEIO TOU OXOAEgiou

(Nmﬁ TIMOKATAAOINOZ

» H Nikn kpatouoe 80 oevt. AyOpace £va OAVTOULTS KAt éva XUpo. MNoéoa

XPNHaTa TNG EUELVayY;
OevT

» O lN'wpyog £xel 2 kEpuata Twv 20 oevT Kal éva Képpa Twv 10 oevr.
Mropei va ayopdoel g TUpSTITA KAt €va XUO;

* H AyyéAa £xel 30 oevt. @€Ael va ayopdoel duo ppouta. MNéoa Xpripara
XpelAleTal AKOUQ;
OEVT

» O Takng kpatouoe €va eupw. Aydpaoe £va CAVTOULTS YId TOV EAUTO TOU
KAl Eva yla Tnv adeAen tou. MNdéoca péota mrpe;
OevT

* H lNewpyia kpatovuoe 90 oevt. Ayopaoe Peplka mpdyuata amnod 1o
KUALKeio. Tng nepicoePav 10 oevt. TL aydopaoe;
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Avopooa éva TeTeddLo Twv 40 oevT Xal €V
apfnomol Twv 30 oevt. I16oa TANQWOQ;

)




Eixa 30 oevr. E66eyo. 10 oevr.
[TOOQ YONUOTO LOV EUELVOLY,;

N |- WP

|0 O | =

Mpde Tnv epmTnon o€ KABe POPANUa kKal Bpeg Tnv andvinon.

/ﬁ' Elyo 50 oevt. Ayogooa €vo. A
:& YOOUUATOONUO Ty 300.

\ Epwtnon:

Eixa 70 foiovc. A
‘Exaoa 20.

Epwtnon:

Mriopeic va okepteic éva MpéRANua yia kGbe e&iowon;

80 —60 = 70 +20 = 60 —-30 =

25



Kave Ti1¢ npatels.

2€ KABe KOUTAKL, YPAWe TO Ypaupa rmou Taplalel.

Moto eival To pRvuuaq;
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50 20 90 70 20 40 O 30

P

10 70 60 7

80 90 100 40 5
P
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CExm 3 néoupoto Twv 20

oevt. I1600 youota €xmw;

AvTtvng
.

20

60

[Mooca xpripata £xel kaBe awdi;

Xplotiva
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Auoe Ta npoBAfuara.

Eipoaote 80 moldLd.Oa wrovue oe Ho
Aewqogeio. To ®dBe hewpoeio Ba. £xel
TOV (010 0QLOUS moudLwy. I1éoa modLd Ba.
WITOVUE OTO #HOOE AewPOQELD;

ATV TNON: S R i e o S

‘Epoia ta gifiia wov oe toia
dgua. Ze ®dBe odpu oo 20
BuAia. ITooa BiAaia €xw;

Artvmon: ..o

AVO iAol polgootrrape ota too 60 BoAovc,
Eyom £molgo Le TOug QLAoUg OV HoL #EQSLON
dArovg 10 Bérovs. TT6ooL éywvay ot BOAOL Lo,

S

ATV T O i ey

Koatovoa éva xéoua towv 20 gevt ot éva
TV 50 0evT. AYOQuod £va TeTQA0L0 Twv 40
oevT. I100a YONUATO PoY EUELVOLY;

N

ANAvINON: i il

Toelg PiAeg LOLQAOTHXAUE OTC. Loa 90
xavroec. I1ooeg ydvroeg mne N nobeund;

i3

ATIAVTINON. e

Eixa 70 fohove. ‘EmalEo nol £xaoo 20 \ (Ln\«. Q
Borovs. ‘Emevta ayogoaca diiovug 40, M;

M1600vg BONOUS €)M TMOQO; j

ATTAVTITIOT) s
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Mriopeic va oke@Teic dUO MpoBAfjuaTa yia KaBe elkova;




ANPOzZ ZTASMEYTZ
40 oevt TNV wpa

ZTOOUEVOAUE YL, ULOL QO
IMooo 0o TAnewoovue;

d Anavtnon: ... OEVT

Z1abuevoaue yuo 2 woes. I1doa
oéata Do waQovue oo €1;

Anavmnon: ... OEVT

IMTinowoape€1. T10oeg
QLS OTABUEVTOUE;

AMAvTnon: ... WPEQ
Ztabuevoape otig 9:00 ®an gUyaue
otLg 12:00. [TO6o0 TANQMOUUE;
Aravinon: ... OEVT

Mriopeic va oke@Teig £va rmpdBAnua yia kabe eEicwaon;

4x20= 60 +20 =

2X20= 20+20 =

31



XpwHATIOE KAl £0U TO ULOO.

32

- XQWUATLon 10 nLod.
To oo tov 4 eivar 2.

To uod tou 40 eivan

[TTTTTTT] Towmod tou 8 eivat

To oo tou 80 eival

LT T TTTTTT 1] Towood tou 10 giva

To oo tou 100 eival







XPWHATIOE TO KEPLA TIOU dEIXVEL TO ;_

TV

..TOU

TV

ZO0ePa. T ULOd, XONUOTO TTOU el
OTOV XOUUTTOQE LoV, Mou £ueLvay
40 oevt. TIOo0 xoMUaT elx;

Amavtnon: oevT

'Edwoa ta o artd 1o xouatd Lov ®o
oyoQUoa Vo TETRAOLO TV 30 oevT.
[Tooa NTay OAN TO YONUATAE LOV;

Anavtnon: OEVT




H Mool eixe 20 xQopotiotd
noAUPLa. ‘Edwoe T ULod otov
adeA PO TNC. T1GoA TNG EUELVALY;

g éuevav XPWHATIOTA HOAUBIA.

To péto éxel 100
EAUTOOTOUETQW.

)

To o0 PETPO £XEL EKQTOOTOMETPA.
41 ®QV. £x€L 60 lem:a>
H pionf wpa €xel Aemd.

TE00eQ0 HLAQ AEPOVLOL
otouyilovv 80 oevr.

AUO KIAG Agpodvia oTtoiCouv

OEVT.

Eva kiAd Aepdvia otolxicel

OEVT.
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BdAe og KUKAO TO JT TWV QVTIKEEVWV TNG KABE opadag.

XpWUATIOE TO 1— NG KABe eruPAvelag e SLAPOPETIKO TPOTIO.




To natwua Tou diadpouou £xel 40 pdpuapa. To 1 arnod autd EXoUV
XPWHA Haupo. XpwUaTIoe Ta.

[16oa sival Ta paupa pappapaq;

To natwua Tou dwuatiou €xel 80 uappapa. To 1 ano auta £X0OUV XpwHa

KaQE Kal Ta AAAa Aotpo. XpwuaTtloe Ta. 4

Méca eival Ta HAPHARA TIOU £XOUV XPWHA KAPE;
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O natepacg aydépace eva Kouti ou eixe 40 praAdvia. Ta Poipace ota
Téooepa nawdid tou. MNéoa praAdvia mpe 10 KABe Taudi;

Andavnon: To kKaB8e nadi nmpe MITaAodvia.

—1—- TWV AEUOVIDV YA

H untépa ayépaoce 40 Aepodvia. Xpnolhorioinoe 1o
va Kavel Aepovada. lNooca Aspodvia Xpnotuoroinoe;

Andvtnon: XpnollLoroince Aspodvia.

H Katepiva mnyaivel ot B' 1a&n tou AnuoTtikou 2XoAgiou. Mnopelq va
Bpelg noca nawdld £xel n tagn g;

* Eival nepliocdTEPQ anod 10.

» Eival AtyoTtepa and 30.

» Mropouv va yivouv TeTpddec.
« Mmopouv va yivouv nevtadec.

Méca sival ta nawdia oTo AewPpopEio;
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BAAe og KUKAO TO ;— TWV QVTIKEIMEVWY TNG KABE OpGdag.




O NikdAag kpaTtouoe 60 oevr.
Ayopaoe 3 poAufia rou eixav
v dla Tyn. Mpdye v TIun
oTa HOAURLa.

H Afuntpa eixe 60 oevr.
=0deYe 10 ;— TWV XpPNUHATWV
Qg Yla va ayopdoel a
Euotpa. MNoéoca oToixloe n

EuoTpq;

2 UUTTATNPWOCE.

To ;— Tou 20 eival

To ;)— Tou 30 eival

To 2]1— Tou 40 gival

To —2-1- Tou 16 sival

40

Kave 1i1c ipageiq.

3+3= 30+3=
6b+3= 60 =3 =
9.+3= 90+ 3 =
Bpaqw;—
3—= 30 —=>
o > 60 —=>
9 —= 90 —=>

S
To2

=13
To4

TOU EUPW gival

TOU eUpw eivat

To ;’— NG wpag sivat

To ;— TOU UETPOU eival



Kave 11 ipacelg.

30+ 10 =

10+ 30 =

70 + 30 =

30 + 70 =

Koita&e nMpooeKTIKA T ATOTEAECUATA
nou Bpnkeg. TL apaTtnpeig;

Bpeg Tnv armavinon Je v
UTTOAOYLOTIKT] HNXAVA.

L1
2]aia]a)
@BEEx
200 + 300 = et
500 + 100 = o/
600 + 200 =
170 + 30 =
250 + 50 =

40 + 20 =
20 +40 =

20 + 60 =
60 + 20 =

50+ 40 =
40 + 50 =

Aokipaoe va Bpelg my
aravinon, Xwpig mv
UTTOAOYLOTIKA UNXavr.

300 + 200 =

100 + 500 =

200 + 600 =

30 + 170 =

50 + 250 =

41
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XQopatoa 3 6eWEs, | X omudtion 10 oeloéc,
ue 10 TeToaywvaxio UE 3 TETQOYWVAHLYL
otV xoBepdL. oTnv roBeuLd.

3| X |10 =130 10/ X |31 =130
Xpwpuatioe 5 oelpég e 10 Xpwuatioe 10 oelpeg ue b
TETPAYWVAKIA OTNV KABeLA. TETPAYWVAKLA OTNV KABeLA.
X = x =

To TETWUC TOV dWUATIOU OV £XEL 8 OELQES
ue 10 noQuoRaxLe oty ®doe oeLd.
[1600 poQUaQGXLY £XEL TO TOTWU;

Méoa papuapdkia £Xel TO NMATWHUA ToU SIKOU oou SwUaTiou;
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Xpwuatioe 4 oelpég pe 10
TETPAYWVAKLIA OTNV KABEULA.

X

Xpwudtioe 7 oelpéc pe 10
TETPAYWVAKIA OTNV KABeULA.

X

Xpwpatnioe 9 cepég pe 10
TETPAYWVAKLA OTNV KABeLLA.

Xpwpatioe 10 oepeg pe 4
TETPAYWVAKLIA OTNV KABe LA,

X

Xpwpatioe 10 osipég pe 7
TETPAYWVAKLIA OTNV KABEULA.

X

Xpwuatioe 10 oepég e 9
TETPAYWVAKIQ OTNV KaBead.

o

< -_.___,-: ._-E-\.\_.' —
=

T




-

Avopooa éva aegomiavaxt. [Tooa
REQUOTO TV 10 gevT £0woq;

T e = e s e e e s s re—— e = e e —————

Aldypaye Ta KEpUATA TIOU Ba dWOELG, YA va ayopaoelg KABe matxvidl.
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2TO MTEPITITEPO TOU KUpiou Avtpéa

O KkUplog AvTpeag ayopddel Toug XUHOUG ¢ KIBOTIa Kal Toug Balel oTa
papla Tou neplrtepou. Mepka and ta KIBmTia eival onuepa adela. 2ta
YEUATA KIBWTIA £XEL

390 xuuoUC TIOPTOKAAL

50 xupoug priAo

80 xupouc oTapUAL
40 xupoucg Kepaaol
70 Xupuoug vTopata

KdaBe

gxel néoa 10 xupoug.

Mropeig va XpwHaTIoELS TG KIBWTLA IOV £ival YEUATA PE XUMOUC;

+ [16001 TIEPIOOOTEPOL £(val OL XUMOL TIOPTOKAALOU artd TOUG XUNOUG

HrAou;

* 16001 eival oL Xupol uRnAou Kal Kepaoiou;

Mropeic va okepTeic eva pdRAnuUa yia kéBe etiocwon;

80 —

7xX10=

46

=70

90+ 10 =

40 + 70




MeydaAa kai JIKpa KaAdBia pe pRAa

TTQOCEUTLHA TA TILO HATW.

CH(’)OO Quyilel auto )
10 peydho xohab; (@a TO BOELS AV UEAETNOELG

)
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O Aayécg kal n xeAwva

X100 H00pHOV TOV YOV
MOV ®dvouy oL Aayol,
EMNYE %L 1} LELAOVC

n’ avtovg va tagopyei.

Ta {wa Tou daooug palsutnkay yia T HeyaAn koupoa. ‘OAa fTav ciyoupa
yia TO VIKNTR. Ta duo {ma oTtabnkav oTnv apetnpia Kal rp aAerou £dwoe
NV eKKivnon.

e Two %&Be 10 puétoa Tov
TOEYEL O AAYOS M XEAMDVOL
TQEXEL LWOVO EVaL LETQO.

]
5

O Aayég Karola oTiyur EpTace ota Loa Tou dpOouou. Eixe tpetel KIOAQG
100 petpa. Koitage rmiow tou. H xeAwva fTav noAu pakpld. Etot, o
AQyoc EAnMAwoe KATW arod £va SEVTPO, YA va EEKOUPAOTEL.

Flou BplokoTav n xeAwva, otav o Aayog éptace ota 100 petpq;

O nivakag Ba oe BonBnoel va Bpelg TNy anavinon.

V)

Qj ._{rr- 0110]120]|130(40},50|60]70]|80]| 90 (100
WL

25 - 0] 1]2

Molo {wo vouIZeLC EPTACE TIPWTO OTO TEPUA;
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Yrioypdupioe v nAnpogopia nou de Xpeldleoal, yia va AUOELS TO
TIPORANLA.

By

Ayopaca 2 tetpadia 30 oevt To Kabéva.
To éva TeTpadio fTav UMAE Kal TO AAAO KOKKLVO.
Méoca ninpwoaq;

&

[pdye TNV MAnPogopia Tou xpeladeoal, yia va Uropeoelg va AUCELS TO
TPORANUA.

Ayépaoa 3 kouhoupla 30 oevT TO KaBeva.

Méoa xprjuata o EPeLvay;

Mpaye TPeLG DIAPOPETIKEG EPWTIOELG OL OT0IEG va Talpladouv
HE TIC TILO TIAVW EIKOVEG.

N

49



XpWUATIOE.

I orou Bpeg artotéAeopua 40

B orou Bpelc anoTéAeoua HeyaAUTepo Tou 40
[ [= oOnou Bpelg anotéAeopa wkpdTepo Tou 40

70-20 | 60 10%x5 | |

| 20 +10

80 +2

80+4 | |10 30+40 | | 2x50

3x10 | | 50 80-30 &

90— 40

50




21N ppouTapia

'M'l"'” .

y1E ™

AN

Lo \."H"‘ .2

_-1.1 ‘|1|

* Ta axAddia €xouv SINAGOLIA TIPR and 1a piAa.
« Ta moptokadAa givat 10 oevt gpOnvoTEpa anod Ta pnAa.
* Ta pnAa otowxiouv 40 0evT TO KIAO.

AYO0000 £VA ®KIAG unhal
HOUL OVO HLAQ TTOQTORGALLL,

MNéoa nARpwoe n kupia Avva; OevT
Méoa pEota mpe ano éva EUPK
xaptovououa Twv 10 eupw;

Kupia Avva

o1



H KotouAa unopei va nepacel povo and ta TeTpaywvaxia mou divouyv
anotéAeopua 30 1 40. XpwudTioe Ta TETPAYWVAKLA auTd, via va Bonbroelg
TNV KOoToUAa va Egpuyel and tnv aAerou. Kave ypnyopal

80 + 10

90 + 10

2x40

60+2

4 x 10

50-20

2x20

2X3




Kave Ti1g npd&eig kat dinyroou 1o apapudL apxifovrag arod v £ikova

[ B A BT E

O Aayég Ka1 n XxeAwva

HE TO MKPOTEPO ATIOTEAECHQ.

To % Tou 80 sival
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2TO oXoAgio TIou mnyaivel o Kwvotavtivog £xel MoAAd nadd. v
Pt Ta&n £xet 40 aydpla kat 50 kopitola. 2tn deutepa TAEN £xel 50
ayopta kat 30 kopitola. 2NV Tpitn TéEn £xel 40 aydpiua kal 40 Kopitola.
Méoa nawdid €xel n kGbe TAEN;

Ayopua

Kopitowa

'OAa ta nawdia padi

)
S TaEn A
"'I
"D TaEn B’
W Tégn I

Kave TI¢ npagelqg.

3X10 =

40 = 2 =

3X20=

80+2=

3X30=

O MixaAng £xel€10 otov Kouprapd Tou. H Mapia £xet Tpimhaacia

Xprinata ard 1o MixdAn. MNooca xpAuata £€xeL n Mapiaq;

EUPW

O Kuptdkog £xel 80 xpwuatioté poAuBla. Ta £BaAe oe 8 KouTld. Av oe
kQBe KOUTL EBaAE Tov D10 apiBud HoAUBLwY, TIOoA LoAURIa EBAAE OTO

kGBe KOUTI;

o4

HOAUBa



ENIMNPIZESETE RIS

| ]
|
|
|
|
|
|
|
|
|

AYOQUOQ LLOL TTRTTLOL
HOL EVOL OHUAUKL. (Ayé@aoa IéOGEQLg}

TTATTLEC.

Ayopaoa 000
OXVAOALL. Gyégaoa éval agxovéd%

HOL EVOL POQAXKL.

Méca nANpwoe kABe audi;

Takng 20+50= ...

Mapia

Nikog

Eva Eua

H Oeodwpa aydpaoce 4 xupoug. Av kaBe xupog otouxilel 20 ogvr, noca
. TIARPWOE N Oeodwpa;

CEVT

H Avtwvia €xel 60 aevt. M6oa naywtd twyv 20 oevt
MTtopel va ayopdaoel; naywra

29



